Gimnazjum Publiczne w Radomyśllu Wielkim

PROPOZYCJE ZADAŃ NA POWIATOWY KONKURS MATEMATYCZNY KL II

                                                      ROK SZKOLNY 2017/2018                                       

ZADANIA ZAMKNIĘTE

1.W jakim stosunku dzieli pole kwadratu odcinek łączący środki dwóch sąsiednich boków?

A. 1:7                                   B. 1:8                                   C. 1:4                                      D. 1:6

2.O jaki kąt obraca się wskazówka minutowa zegarka w ciągu 1 minuty?

A. 10                                      B. 20                                        C. 60                                        D. 40

3.Ile przekątnych ma ośmiokąt foremny?

A. 18                                     B. 20                                      C. 10                                     D. 24

4.Trójkąt równoboczny o boku 4 rozcięto na trójkąty równoboczne o boku 1. Ile trójkątów otrzymano z tego rozcięcia?

A. 10                                     B.12                                       C.16                                      D. 24

5.Jaka jest cyfra jedności liczby 330

A. 1                                       B. 7                                         C. 3                                       D. 9

6.Zegar ścienny nakręcono i nastawiono na godzinę drugą. Zegar chodził bez przerwy 11110 minut i zatrzymał się. 

Na której godzinie zatrzymały się wskazówki zegara?

A. 19.50                                B. 09.10                                   C.19.10                                 D.20.10

7.Ile spośród liczb: 10, 20, 30, 35, 55 jest większych od średniej arytmetycznej.

A. żadna                                B. jedna                                    C. dwie                                 D. trzy

8.Jarek przez tydzień używał mydła, które miało kształt prostopadłościanu. Po tygodniu wymiary mydła zmniejszyły się o połowę. Na ile dni wystarczy Jarkowi tego mydła? Zakładamy, że mydło było używane równomiernie.

A. 7 dni                                  B.1 dzień                                  C. 8 dni                                D. 2 dni

9.Pociąg przejechał
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 km w ciągu minuty. Jaka jest wartość prędkości pociągu wyrażona w km/h?

A. 80 km/h                             B. 60 km/h                               C. 90 km/h                            D.120 km/h

10.Liczba 311+311+311 jest równa:

A. 333                                      B. 911                                         C. 933                                    D.312

11.Obwód trapezu równoramiennego, w którym podstawa dolna wynosi 16 cm, a górna 4 cm, a wysokość jest dwa razy mniejsza od dolnej podstawy i jest równy:

A. 28 cm                                 B.36 cm                                    C. 48 cm                               D.40 cm

12.7 pracowników budowy wykona pewną pracę w ciągu 30 dni. Ile czasu na wykonanie tej samej pracy będzie potrzebowało 5 pracowników?

A. 22 dni                                 B.42 dni                                    C.38 dni                                D.45 dni

13.Wysokość rombu jest dwa razy krótsza od boku rombu. Jaką miarę ma kąt ostry tego rombu?

A. 600                            B. 300                           C. 450                           D. nie można powiedzieć na podstawie danych

14.Na wycieczkę szkolną zapisało się 2/3 uczniów klasy II a. Z powodu choroby pojechało o 5% uczniów mniej niż się zapisało i wówczas okazało się, że na wycieczce jest 19 uczniów. Ilu uczniów jest w klasie II a?

A. 22                                        B. 29                                         C. 30                                   D. 33

15.Koło opisane na kwadracie o obwodzie 16 dm ma pole:

A. 
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 dm2                    B. 
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π dm2                  C. 4π dm2                                 D. 8π dm2  

16.Iloczyn, której pary liczb niewymiernych jest liczbą wymierną?

A.  π  * 
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17.Liczba (-5) nie jest wartością wyrażenia:

A. (-2)*(-5) - (-5)*(-3)         B. 
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* 82       D.(-5)3 - 52

18.Powierzchnia jednej ściany sześcianu wynosi 80 dm2. Ile soku zmieści się w tym sześcianie?

A. mniej niż 500 l                B. 280
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l                            D. więcej niż 750 l

19.Suma długości przeciwległych boków czworokąta opisanego na kole wynosi 114
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.Ile wynosi obwód tego czworokąta?

A. 
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20.Koło rowerowe o obwodzie 2,4 m wykonuje na pewnym odcinku drogi 260 obrotów. Ile obrotów wykona koło, którego  obwód wynosi 1,5 m na tej samej drodze?

A.316                                    B. 416                                     C. 461                                         D.361

ZADANIA OTWARTE

 1.Po podwójnej obniżce ceny: najpierw o 25% a później o 5% , płaszcz kosztuje 285 zł. Jaka była cena płaszcza przed obniżkami?

 2.Obwód działki warzywnej w kształcie trapezu równoramiennego wynosi 56 m. Stosunek długości jego podstaw wynosi 1:2, a stosunek długości ramienia do długości wysokości 5:4. Właściciel chce zmienić kształt działki na kwadratowy o tym samym polu. Jaką długość będzie miał bok tego kwadratu?

 3.W trapez równoramienny o długościach boków podanych na rysunku, wpisany jest okrąg. Jaka jest średnica tego okręgu ?
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 4.Średni wiek zawodniczek sekcji gimnastycznej wynosi 11 lat. Najstarsza zawodniczka ma 17 lat, a średni wiek pozostałych (bez najstarszej) jest równy 10 lat. Ile zawodniczek jest w sekcji gimnastycznej?   

 5.W pewnej klasie chłopcy ze brali 144 kg makulatury, a dziewczęta 90kg. Każdy chłopiec zebrał o 1 kg więcej makulatury niż dziewczynka. Stosunek liczby chłopców do liczby dziewcząt wynosi 4:3. Ile było dziewcząt, a ilu chłopców w tej klasie. 

 6.Tata zbierał grzyby przez 2 godziny. W ciągu pierwszej godziny zebrał 39 grzybów. Ile zebrał grzybów w ciągu drugiej godziny, jeżeli wiadomo, że mama wszystkie grzyby zebrane przez tatę oczyściła w 40 minut, oczyszczając po 7 grzybów w ciągu każdych 5 minut?

 7.Chleb waży o 24% więcej niż wzięta do wypieku mąka. Ile trzeba wziąć mąki, aby otrzymać 930 kg chleba?

 8.Suma dwóch liczb jest równa 
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  , a ich różnica  .
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 Wykaż, że iloczyn tych liczb jest równy 1.

 9.Wyznacz skalę mapy, na której pewne jezioro zajmuje 500 cm2. Powierzchnia rzeczywista jeziora jest równa 20 km2 .

 10.Z każdego wierzchołka trójkąta równobocznego o boku 10 cm wycięto wycinki kołowe o promieniu 5 cm. Ile wynosi pole figury?                                                                                                                     
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